TEST ¢. 21 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. P¥i objizdéni
A) 11di¢ nesmi ohrozit ani omezit protijedouci fidice
B) fidi¢ nedava znameni o zmén¢ sméru jizdy

C) 1idi¢ nesmi ohrozit ostatni uc€astniky silni¢niho provozu

2. Cyklista
A) nesmi vést za jizdy druhé jizdni kolo
B) mize jet bez drzeni tiditek

C) nesmi vést za jizdy psa nebo jiné zvife

3. Znameni o zméné sméru jizdy
A) cyklista dava jen v nutnych ptipadech
B) cyklista dava vzdy pii zméné sméru jizdy

C) cyklista dava upazenim

4. ,,Chodec*

A) je 1 osoba vedouci jizdni kolo
B) je 1 osoba pohybujici se na koleckovych bruslich
C) je 1 osoba jedouci na jizdnim kole

5.V obci na pozemni komunikaci o dvou nebo vice jizdnich pruzich
A) smi cyklista uzit levy krajni jizdni pruh bez omezeni
B) smi cyklista levy krajni jizdni pruh uzit k jizd¢, jen jestlize je to nutné k objizdéni

C) smi cyklista levy krajni jizdni pruh uzit k jizd¢, jen jestlize je to nutné k odbocovani

6. Mezi zasady bezpecné jizdy patii

A) jizda podle pravidel silni¢niho provozu
B) rychla a bezohledna jizda
C) jizda na nedostate¢n¢ vybaveném jizdnim kole

7. Jizdni kolo musi byt vybaveno

A) dvéma na sob¢ nezavislymi i€¢innymi brzdami
B) alespoii jednou brzdou

C) tfemi a vice U¢innymi brzdami
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Test ¢. 21 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

A) znamena tento pokyn ,,Volno*
B) znamena tento pokyn ,,Sttj!*
C) znamena tento pokyn ,,Pozor!“ :

9. Osoba vedouci jizdni kolo jde po spravné strané
vozovky

A) ano

B) ne

C) nevim

10. Tato dopravni znacka

A) prikazuje smér dalsi jizdy

B) upozoriiuje na nebezpecné stoupani

C) upozoriuje na zatacku (smérovy oblouk) vpravo

11. Dopravni znacka

A) oznacuje stezku pro chodce
B) vyjadtuje zakaz vstupu chodcti

C) upozoriiuje na prechod pro chodce

12. Dopravni znac¢ka oznacuje
SO

A) jeskyni N

B) pevnou piekazku na vozovce
C) tunel

13. Ktera dopravni znacka oznacuje jednosmérny provoz?
A B
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Test ¢. 21 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

14. Signal s rozsvicenym Zlutym svétlem znamena

A) ,,Sta;!*

B) ptipravit se k jizdé

C) povinnost zastavit vozidlo; pokud by fidi¢ nemohl vozidlo bezpe¢né zastavit,

smi pokracovat v jizd¢

15. Na této krizovatce:

A) davaji oba cyklisté pfednost zelenému
vozidlu

B) cyklista z vyhledu dava prednost cyklistovi
na hlavni silnici

C) cyklista z vyhledu projede kiizovatkou jako
treti

16. Cyklista z vyhledu:

A) dava prednost autobusu

B) ma prednost pied autobusem

C) musi dat znameni o zméné sméru jizdy

17. Cyklista:
A) projede ktizovatkou jako druhy

B) dava prednost cervenému osobnimu
vozidlu

C) ma prednost pied Cervenym osobnim
vozidlem
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Test ¢. 21 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

18. Cyklista:

A) dava prednost v jizdé¢ modrému vozidlu

B) dava prednost v jizd¢ tramvaji

a ¢ervenému vozidlu

C) projede ktizovatkou jako tfeti soucasné
s modrym nakladnim vozidlem

19. Na této kriZovatce:
A) projede jako prvni cyklista
B) projede jako prvni ¢ervené vozidlo

C) projede jako posledni jezdec na zviteti

20. Pokyn policisty znamena:
A) ,,Volno* pro cyklistu

B) ,,Stij!“ pro zluté vozidlo

C) ,,Pozor!* pro vSechny fidice
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